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ΘΕΜΑ: «Ανακοίνωση της ∆Ε του ΠΤ Κορινθίας για το δυστυχηµα στο 
εργοστάσιο “FULGOR”» 
 
 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος Κορινθίας του Πανελληνίου 

Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών, με αφορμή το τραγικό δυστύχημα που οδήγησε στην 

απώλεια της ζωής ενός εργάτη στο εργοστάσιο «FULGOR» εκφράζει τη θλίψη της 

για το θάνατο του αδικοχαμένου εργαζόμενου. 

Όπως αναφέρει και η ανακοίνωση του Συνδικάτου Μετάλλου Κορινθίας ο 

εργαζόμενος, ο οποίος δούλευε σε εργολάβο που είχε αναλάβει κάποιες εργασίες 

στο χώρο του συγκεκριμένου εργοστασίου, επισκεύαζε στέγη όταν αυτή υποχώρησε 

και έπεσε στο κενό από ύψος 10 μέτρων. 

Στη δουλειά μας είναι πολλές οι ιστορίες που ακούμε από ασθενείς μας για 

εντατικοποίηση της δουλειάς τους, για κακές συνθήκες εργασίας με ελλιπή μέτρα 

προστασίας προκειμένου οι επιχειρήσεις να διασφαλίσουν και να αυξήσουν την 

κερδοφορία τους, εκτός από την μείωση των μισθών.  Πρόσφατη είναι εξάλλου και 

η ανάμνηση από το τραγικό δυστύχημα στα ελληνικά πετρέλαια. Ως επαγγελματίες 

υγείας γνωρίζουμε και υποστηρίζουμε ότι η πρόληψη είναι εξίσου σημαντικό 

κομμάτι της δουλειάς μας με τη θεραπεία. Πρόσφατα μάλιστα ο σύλλογός μας 

παρουσίασε εκδήλωση με θέμα την πρόληψη των πτώσεων στην Τρίτη ηλικία.  Η 

σημασία λοιπόν της πρόληψης είναι μείζονος σημασίας στο χώρο εργασίας και τα 

μέτρα ασφαλείας που πρέπει να λαμβάνονται είναι απολύτως απαραίτητα, τη 



στιγμή που η έλλειψή τους μπορεί να οδηγήσει στη μερική φθορά και τον 

τραυματισμό ή τη χρονιότητα, είτε στην ολική φθορά και το θάνατο όπως στην 

προκειμένη περίπτωση. 

Η ΔΕ του ΠΤ Κορινθίας του ΠΣΦ δηλώνει την αλληλεγγύη της στις διεκδικήσεις του 

Συνδικάτου Μετάλλου Κορινθίας και εκφράζει τα θερμά της συλλυπητήρια στην 

οικογένεια του εκλιπόντος. 

 
 

 
Για τη ∆.Ε. του Π.Τ. Κορινθίας 

 
 

 
                 Ο Πρόεδρος                                                   Η Γενική  Γραµµατέας 
 
 
 
 
           Ζαφείρης Βασίλειος                                                Τσαρµπού Χάρις 


